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JEGYZŐKÖNYV

Vince János pol2ármester:
Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy négy képviselő jelen van, Így az ülést
határozatképesnek mondja ki és megnyitja. A mai ülés jegyzőkönyv bitelesítőjének Szabó Gábor
képviselőt javasolja. Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a képviselő testületi ülésről hangfelvétel
készül.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a mai ülés jegyzőkönyv
hitelesítójének Szabó Gábor képviselőt választotta meg.

Javaslatot tesz az ülés napirendjére vonatkozóan.

Napirend:

1. Bodony Községi Önkormányzat és a Parádi Közös Önkormányzati Hivatal 2020.évi
költségvetésének tárgyalása
Előadó: Polgármester

2. Szociális célú tüzelőanyag támogatások.
Előadó: Polgármester

3. Beiskolázási körzethatárok véleményezése.
Előadó: Polgármester

Vince János pol2ármester:
A napirendi pontok ismertetése a meghívóban megtörtént. Megkérdezi, hogy van-e valakinek
kérdése, hozzászólása? Mivel kérdés, hozzászólás nem hangzott el szavazásra bocsátja. A
képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a meghívóban szereplő
napirendi pontokat elfogadta.

Vince János pol2ármester:
Az első napirendi pont a Bodony Községi Önkormányzat és a Parádi Közös Önkormányzati Hivatal
2020 evi koltsegvetesenek targyalasa (Eloterjesztes a jegyzokonyv irasos melleklete) Kerdezne,

(: hogy mindenki áttanulmányozta-e a rendelet tervezetet, és van- e kérdése valamivel kapcsolatban?
Javasolja, hogy menjünk végig tételesen és ahol gond van, ott megállunk és megtárgyaljuk.

Szabó Gábor képviselő:
Kérné, hogy a személyi kérdéseket tételesen tárgyaljuk át. Kámánné Strúbel Szidónia
foglalkoztatása érdekelné. O is idetartozik?

Vince János polEánnester:
Igen mivel O a parádi hivatal állományában volt korábban, a közös önkormányzati hivatalban ő is
beletartozik a létszámba.
Megkérdezi, hogy van e kérdés, hozzászólás? Kémé, hogy haladjunk tovább a költségvetés
pontjain.
Ismertetem tételesen a bevételi és a kiadási oldalak számait.

Szabó Gábor képviselő:
Jól tudja-e, hogy az volt tervbe véve, hogy miután kifizettük a tartozásainkból decemberben a
megbeszélt összeget, közös tárgyalás lesz a Parádi Közös Önkormányzattal. Szerinte a határidő
lej árt.
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Vince János polgármester:
Azt a tájékoztatást adja Szabó Gábor képviselő kérdésére, hogy történtek már egyeztetések a Parádi
Közös Orakormányzattal, de addig nem kívánnak a parádiak semmilyen módosítást, amíg az eddigi
tartozásokat nem rendeztük a későbbiekben még ezzel kapcsolatban egyeztetés.

Dér Tamás aljegyző:
A megállapodás a közös megegyezéssel történő módosításra bármikor van mód és lehetőség,

Vince János polgármester:
Megkérdezi, hogy a közös hivatal fenntartásával kapcsolatban van e kérdés, hozzászólás?
Mivel kérdés nem hangzott el, így szavazásra bocsátja a Parádi Közös Onkormányzati Hivatal
2020. évi költségvetését.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatát
hozta meg.

BODONY KÖZSÉG KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
1/2020. (I. 30.) Számú határozata:

Bodony Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Parádi Közös
Onkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetésének tervezetét elfogadta.

Felelős: polgármester
Határidő: folyamatos

Vince János polgármester:
Kérné az önkormányzat költségvetésének tárgyalását.
A képviselő-testület az indoklási lapok szerinti sorrendben áttekinti a 2020. évi költségvetés
tervezetét.

Szabó Gábor képviselő:
‚~-~ Javasolja, hogy kormányzati funkciók szerint menjen végig a testület a költségvetés tervezetén.

Első a víztermelés kezelés, közkutak vízdíjak: Van pár közkutunk, Karcsiék esete? Tovább lehet
számlázni a vízdíjat, vagy lezárhatjuk-e a kutat?

Dér Tamás aljeg~ző:
Sajnos nem zárhatjuk le. Biztosítanunk kell a vízellátást. Javaslom emeljünk a betervezett összegen.

Vince János polgármester:
Sajnos az útépítés miatt közkút áthelyezés történt, ami az Onkormányzatnak 100.000.- Ft-os vízdíjat
jelentett. Javasolnám 200.000.- Ft + Afára emeljük az összeget.

Szabó Gábor képviselő:
Rendben 200.000.- Ft ± áfa. Számomra logikus. Egy fillért sem lehet beszedni, még ha kocsit
mosunk is, vagy hordóba töltik a vizet és úgy viszik el (Bazsó Bözsiék).

Vince János polgármester:
Következő pont a szennyvíz gyűjtés, kezelés:
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Dér Tamás aliewvző:
Javaslom a testületnek, hogy állami tulajdonba kellene átadni szennyvíz hálózatot. A
felhalmozódott tartozás rendezése után kellene egyezkedni a szolgáltatóval.

Szabó Gábor képviselő:
Drágább Bodonyban a szennyvíz, mint a normális víz. Olyan összegű a szennyvíz díjat fizetünk,
ami nem indokolja, hogy az Önkormányzat ennyit Fizessen a lakosság miatt. Támogatom az
aljegyző Úr javaslatát.

Vince János polEármester:
Haladva tovább a bel és külterületi utakat beszéljük át.

Dér Tamás aljeayző:
Az úttal kapcsolatban kiment a garanciális hibajavításra a levél. Elvileg a papír alapú válasz is útban
van, az e-mailben kapott levél szerint ki fo~ák javítani a hibákat. Május 31-i határidővel vállalta a
kivitelező a feladatok elvégzését.

Szabó Gábor képviselő:
k~. O mit vállalt kijavítja a megsüllyedt szakaszokat, vagy Újra csinálja? A 100 méteres megsüllyedt

szakaszt vagy az egészet megcsinálja újra?
Még egy kérdésem lenne, visszaugorhatunk egyet? A 9-12 nagy iszapoló takarítása hová van
betervezve? En úgy gondolom régen ez nagy összeg volt. Szerintem ide valamit tervezni kéne.
Régen nyakig tele volt iszappal úgy tudom.

Dér Tamás alje~yző:
Nincs külön rá betervezve, várhatóan nem lesz rá szükség, de a későbbiekben vissza lehete rá térni.

Vince János poWármester:
Következő kérdés az autó kérdése a szociális étkezés kapcsán. A magyar falu programban beadjuk a
pályázatunkat idén is, és hátha sikerül. Sajnos most nem sikerült.

Szabó Gábor képviselő:
Az idei nem sikerült? Se autó, se kisbusz, semmi?

Dér Tamás aljeeyző:
Valamennyi MFP-s pályázatunk tartaléklistára került, amit év végével aztán megszüntettek,
úgyhogy mindhárom pályázatunk elutasításra került.

Vince János pol2ármester:
A lakóingatlan bérbeadása a következő tárgyalási pont. Nekünk 2 szolgálati lakásunk van bérbe
adva.

Szabó Gábor képviselő:
Ugy tudom van még egy ingatlanunk bérbe adva? Művésznő ? Az mi, tároló?

Dér Tamás alje~yző:
Az nem lakóingatlan ingatlan.

Vince János pol2ármester:
Sok a probléma a két bérlő között, próbálunk megoldást keresni ezekre. Egymás között is
problémáik vannak.
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Szabó Gábor képviselő:
Keresztkérdésem lenne. Van-e lehetőségünk nem hitelesített almérő felszerelésére? Hová lett a
vásárolt tűzifa, ki vitte cl a vásárolt tűzifát? Engem állított meg a doktornő. Mivel a Doktornőnek
nem számlázunk közüzemi díjat, sz összeg hiányzik innen. Peti fizet valamennyit.

Vince János poluármester:
Erre sajnos nincs lehetőség. Erre jó megoldás egy külön ház lenne. A fát doktomő adta oda
Menyusnak. Kérem lépjünk tovább.

Vince János polEármester:
Egy főállású alkalmazott alapilletménye, lenne a következő kérdés a Pali helyére. Traktoros papírral
rendelkező karbantartó kellene. Ezt még átgondoljuk, várjunk vele. Olyan ember kell, aki
mindenhez ért. Nem tudjuk, hogy alakul a hosszútávú közmunka program. Szeretnénk, ha lenne
ismét ez a program.

Szabó Gábor képviselő:
O kicsoda lesz? Ezt meghirdetjük? Akkor sz SZMSZ-t is módosítanunk kell úgy gondolom a
palyazati eloirasok szei int9 Kotelezo 1 fot alkalmazni a palyazatba traktoroskent, ahogy Parad is
alkalmazza, úgy kaptuk meg a zetort.

Dér Tamás alje~yző:
Erre van megbízási szerződésünk, amit legutóbb elfogadtak a pályázat vizsgálatánál.

Szabó Gábor képviselő:
En a hosszútávú közmunkát nem láttam betervezve. Bodony nem akar ilyet tovább, miért nem
terveztetek? Parádnak volt benne?

Vince János polgármester:
Erre nem kell tervezni nekünk semmit. Azt nem mi tervezzük a központ.

Szabó Gábor képviselő:
A másik 1apr61 a beírt traktoros kiesne. Ezt meghirdetjük? Munkaruhát mire terveztünk? De
al5.000.- Ft az viszont nagyon cirka. A közfoglalkoztatásokban benne van a munkaruha.

( Vince Janos pol2armester
Ennek a dolgozónak is kell ruha.

Szabó Gábor képviselő:
A nyugdíjas klub áramdíja 95.000.- Ft? Vagy ez a Kossuth 22.? A dáridózásokra szerintem kemény
a 95.000.-ft.

Vince János polgármester:
Ebben az egész épület áramdíja benne van. Következő rész a zöldterület karbantartás.

Szabó Gábor képviselő:
Mivel nincs közmuiikás, vállalkozó? Erre elég az 500.000.- Ft? Bár kapunk rá támogatást is. Nem
tudom ki volt eddig a vállalkozó, de idén pályáztatjuk-e? Gáborral, hogy van szerződés?
Bodonyban több vállalkozó is van, aki fűnyírás csinál, nem tudom jobb ajánlatot adnak-e, de
versenyezzenek egymással. Ki lehet azt jelenteni, hogy Gáboré a legjobb ajánlat? Hajtóanyag és
kenőanyag ez a tétel ez mit takar?
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Dér Tamás aljenző:
Jakab Adám szerződése a mai napig nines aláírva az ő részéről, és más árajánlatok is vannak, de a
Zatykó Gáborné a legjobb. 7 Ft~m2 áron vágja a füvet. Az önkormányzat is szokott füvet vágni, erre
is van betervezve összeg.

Szabó Gábor képviselő:
A nyolcvanezer forintot virágpalántára kicsit sokallom. Van olyan, hogy civil szervezetek
támogatása 100.000.- Ft-tal. En kötném az ebet a karóhoz. Kiadjuk a kezünkből ezt a pénzt? A
muskátlit ha eltennénk, lenne jövőre is. Nem látom, hogy a Faluszépítők teleltetnék a muskátlit.
Nyújtsanak be tervet, és vegyenek részt a viráglocsolásban is.

Vince János pol2ármester:
Ezen összeg nem csak a virágokra van tervezve, hanem egyéb dolgokra is. Pl. tuja vásárlás, fa
kivágás egyebek. Ezt faluszépítésre tervezzük. Nem adjuk ki a kezünkből ezt az összeget.

Vince János polEármester:
Következő pont a tiszteletdíjak és költségek.

Szabó Gábor képviselő:
Az egy fő 8 órás 3 hóra ez ki? A négy órás Feri? O akkor most marad? Abba maradtunk, hogy
december 31-ig van szerződése. Es utána visszatérünk rá. Utolsó ülésen az hangzott el. A fejemhez
vágták a faluba, hogy minek van Feri alkalmazva, mikor semmit nem csinál a faluba, nem látja
senki?

Vince János polEármester:
A nyolcórás az Kriszti, addig amíg Magdi állományban van. A 4 órás egyenlőre Feri. Ferinek
határozatlan idejű munkaszerződése van. Az hangzott el az utolsó testületi ülésen, hogy december
31-ig biztosan marad. Utána meglátjuk. Ha meglesz a karbantartó, akkor mozgatható lesz máshova.
Feri addig lesz, amíg nem találunk más embert.

Szabó Gábor képviselő:
Magyarul Feri addig lesz, amíg nem találunk más embert. Nekünk jobban megérné ezt az állást
fenntartani Onkormányzati szinten.

Dér Tamás alje2yző:
‘~ Következő pontra térve az 500.000.-Ft gázdíjat a hivatalnak kicsit sokallja. Szerinte 100.000.- Ftal

lehetne ezt csökkenteni.

Vince János pol2ármester:
A testület jónak ítéli ezt a változtatást.

Szabó Gábor képviselő:
A mentőhelikopter támogatását hiányolom a tervezetből. Ez éveken keresztül volt.

Vince János pol2ármester:
Ha jelzik igényüket, fogjuk támogatni a kérelmet.

Vince János pol2ármester:
Következő pont a közvilágítás kérdése. Sajnos nagyon sok probléma van a közvilágítással.
Javasolja egy későbbi testületi ülésen tárgyaljuk újra, és esetleges váltást is megnézhetjük. Utána
járunk milyen lehetőségeink vannak, hátha kedvezőbb ajánlatot is kapunk.
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Szabó Gábor képviselő:
A következő ponthoz kapcsolódóan a traktorosi állásról kérdezném, hogy a jegyző Úr által adott
pályázati anyagban ez is benne volt? Nekünk üzemeltetnüi& kell. Ide nekünk külterületi
útkarbantartást nem kellett volna beterveznünk? Mert én nem találtam? A piac? Az arra tervezett
összeget nem tudjuk bent tartani?

Dér Tamás aljegyző:
A közutak fenntartása részhez kellene tervezni útkarbantartást. Az útkarbantartásban a gréderezés
van benne. A piac az idén lesz kifizetve, be kell fejezni. A pénznek erre meg kell lenni.

Vince János pol~ármester:
Kérdezné a háziorvosi ellátással, orvosi ügyelettel kapcsolatban kinek van kérdése?

Szabó Gábor képviselő:
Kérdezné van-e szerződés a Doktornővel? Folyamatosan megy, vagy még nem született meg az új?
Javaslom a számlákat fizesse be. Ugy látom, bőven kell az Önkormányzatnak hozzátenni az orvosi
ellátáshoz.

Dér Tamás aliezyző:
Van szerződés, az Új még nem készült el, folyamatban van.

Vince János polgármester:
Kérné haladjunk tovább, a költségvetés pontjain.

Szabó Gábor képviselő:
Kérdezné a beiskolázási segély szociális helyzet alapján van? Sajnos a BURSA támogatásról sok
ember nem tud. Saját pályázatból tervezünk e gyermek és mikulás napot?

Dér Tamás aljegyző:
Most már az általános iskolában ingyenes tankönyvellátás van, ezért minden iskolás tanuló kap
5000.- Ft-ot iskolakezdési támogatás címén. A BURSA támogatást majd meglátjuk lesz-e igény rá.

Szabó Gábor képviselő:
Következő ponttal kapcsolatban kérdezné a Start közmunka programban hány fővel terveztünk?

Vince János polgármester:
Kérdésére azt a választ adja 5 fő van betervezve.

Szabó Gábor képviselő:
A csarnokkal kapcsolatban kérdezné ez mi lenne, és a betervezett összeg nem kevés-e? Mi csináljuk
a közfoglalkoztatottakkal?

Vince János pol2ármester:
Csak nagyon szerény fedett helyet tudunk megvalósítani, de mégis lesz a gépeknek, eszközöknek,
takarmányoknak fedett hely. Mi fogjuk elkészíteni.

Vince János poI~ármester:
Következő pont a művelődési ház költségvetési kérdése.
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Szabó Gábor képviselő:
Nagyon gonosz leszek, de a Fenék fűtését miért mi fizetjük? Ha azt mondanánk nekik, fizessék a
fűtésüket? Lehetne fogyasztásmérőt felszerelni és a klímát fizessék ki. A temperáló fűtést meg mi
fizessük.

Dér Tamás aljegvző:
A gázdíjuk kevesebb lett, az áram díjuk viszont magasabb lett, mivel klímával fűtenek. Van bérleti
díjuk, de az nem fedezi. Nekünk a temperáló fűtést úgy is fizetni kellene, és az épület már sokkal
rosszabb állapotban lenne, ha Fenék nincsenek benne.

Vince János polgármester:
Ferivel lefogunk ülni, és átbeszéljük a dolgokat. A következő pontban szereplő pályázatok
folyamatban vannak.

Vince János polgármester:
Az önkormányzati jogalkotás fünkciónál Hajdú Sándorné nyugdíjba vonulása és Dér Tamás
aljegyző áthelyezése kapcsán szeretné, ha a két távozó részére az önkormányzat jutalmat adna

r eddigi munkájuk elismeréseként.
‘~ O személy szerint 1-1 havi illetmény jutalomként történő kifizetésére tenne javaslatot.

Szabó Gábor képviselő:
Ide honnan csoportosítsunk? En nekem itt lenne j avaslatom. Kénném, hogy a j egyzőkönyvben szó
szerint legyen benne. Palinak is megszavaztunk nem olyan régen három hónap jutalmat, Palinak
kettő hónap volt betervezve a költségvetésbe én úgy tudom. Lényegtelen, ne vitatkozzunk ezen
Fölösleges. Ha Palinak adtunk 15 évre 3 hónapot, mint közalkalmazott, mint karbantartó, Magdi 21
évig volt a Bodonyi Onkormányzat dolgozója, 9 évig a Közös Hivatalé, én úgy gondolom, hogy 30
év alatt a nem volt a munkájában hiba, írásbeli figyelmeztetést nem kapott sehonnan, tehát a
munkáját hibátlanul végezte, én ezt az egy hónapot méltatlannak tartom. En javaslom a 6 hónapot.
Ha Palinak 15 évre adtunk 3 hónapot, akkor Magdinak 30-ra adjunk 6-ot.

Vince János polgármester:
Nem ért egyet Szabó Gábor képviselő által tett javaslattal. O egy hónapot javasol továbbra is.
Szerinte Pali bármikor, akár éjjel is szolgálatban állt az Onkormányzat részére (hótúrás, egyebek).
Evának is ennyit adtunk. A jelen költségvetése az önkormányzatnak sem engedi azt meg, hogy hat

( honapot fizessunk ki, es a tobbi dolgozora nezve is igazsagtalan lenne ez, masnak sem adtunk
többet.

Szabó Gábor képviselő:
Igen Palinak adtunk 3 hónapot, Magdi a falu lába kapcája volt. Palinak a szabadságát kifizettak.
Eva nem dolgozott ennyit Bodonyban, nem volt neki se 2lév se 9. Nem értek veled egyet.

Kovács Dominika képviselő:
Javasolja, hogy ne legyen vita, mivel Palinak három hónapot szavaztunk meg, így Haj dúné Magdi
is ennyit kapjon. Parádról kap egy hónapot, és Bodonyból két hónapot.

Szabó Gábor képviselő:
Nem ért egyet továbbra sem a testület tervezetével. Csak Bodonyért dolgozott 30 évet. Magdi
felelősségteljesebb munkát végzett, mint Pali. O négy hónapot javasol Bodonyból három és egy
hónapot Parádról.

Vince János polgármester:
Akkor szavazásra bocsátja Hajdú Sándorné kéthavi illetményének megfelelő jutalmazását.
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A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, ] ellenszavazattal, ] tartózkodás mellett, az alábbi
határozatát hozta meg

BODONY KÖZSÉG KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2/2020. (1. 303 számú határozata:

1. Bodony Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy
Hajdú Sándornét a Parádi Közös Onkormányzati Hivatal Bodonyi
Kirendeltségének köztisztviselői jogviszonyban álló dolgozóját — nyugdíjba
vonulása alakalmából a Parádi Közös Onkormányzati hivatalnál és a Bodony
Községi Onkormányzatnál végzett munkája alapján munkája elismeréseként 2
havi illetményének megfelelő pénzjutalomban részesíti a Bodony Községi
Önkormányzat.

2. Felhatalmazza a Képviselő-testület az alj egyzőt a szükséges munkaügyi
intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester, aljegyző
Határidő: 2020. február 29.

Vince János polgármester:
Kérné, térjünk vissza aljegyző úrjutalmazására. Javaslatot szeretne tenni az illetmény
megszavazására. O egy havi illetményt javasol.

Szabó Gábor képviselő:
O nettó egyszázezer forintot javasol.

Kovács Dominika képviselő:
Javaslatot tesz nettó 150.000.- Ft-ra.

Vince János polEármester:
Szavazásra bocsátja Dér Tamás aljegyző úr egy havi illetményének megfelelő jutalmazását.

A Képviselő’-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, ] tartózkodás mellett, az alábbi
határozatát hozta meg

BODONY KÖZSÉG KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
3/2020. (I. 303 számú határozata:

1. Bodony Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Dér
Tamást, a Parádi Közös Önkormányzati Hivatal aljegyzőjét — áthelyezése
alakalrnából a Bodony Községi Onkormányzatnál végzett munkája
elismeréseként 1 havi illetményének megfelelő pénzjutalomban részesíti a
Bodony Községi Önkormányzat képviselő-testülete.

2. Felhatalmazza a Képviselő-testület az polgármestert a szükséges munkaügyi
intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester,
Határidő: 2020. január 31.
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Vince János polgármester:
Akkor a költségvetés tervezetének áttekintését követően a következő módosításokat kellene
elfogadni a költségvetési rendelet elfogadásához:
- Az önkormányzati jogalkotás kormányzati funkción a gázdíj előirányzatát 100.000,- Ft + AFA
összeggel csökkentjük.
- Az építmény üzemeltetés kormányzati funkción a személyi kiadások előirányzatát 432.800,- Ft
tal, a befizetési kötelezettségek előirányzatát 87.632,- Ft-tal csökkentjük.
- A város és községgazdálkodás funkción a személyi kiadások előirányzatát 427.200,- Ft-tal, a
befizetési kötelezettségek előirányzatát 74.760,- Ft-tal csökkentjük.
- A víztermelés kezelés - közutak vízdíjainak előirányzatát 100.000,- Ft ± AFA -val megnöveljük.
- Az Onkormányzati jogalkotás - Képviselőtestület kiadásai f~.inkción a személyi kiadások
előirányzatát 860.000,- Ft-tal, a befizetési kötelezettségek előirányzatát 162.392,- Ft-tal
megnöveljük.
- A város és községgazdálkodás funkción a személyi kiadások előirányzatát 427.200,- Ft-tal, a
befizetési kötelezettségek előirányzatát 74.760,- Ft-tal csökkentjük.
- A víztermelés kezelés - közutak vízdíjainak előirányzatát 100.000,- Ft ± AFA -val megnöveljük.
- Az Onkormányzati jogalkotás - Képviselőtestület kiadásai funkción a személyi kiadások
eloiranyzatat 860 000,- Ft-tal, a befizetesi kotelezettsegek eloiranyzatat 162 392,- Ft-tal

(~‚ megnöveljük.

Szavazásra bocsátja a Bodony Községi Önkormányzat 2020. évi költségvetésében történő
módosítások átvezetését.
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat ás tartózkodás nélkül az alábbi határozatát
hozta meg

BODONY KÖZSÉG KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
4/2020. (I. 30.) számú határozata:

Bodony Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bodony Községi
Onkormányzat 2020. évi költségvetésében a költségvetési rendeletéhez az alábbi
módosításokat fogadja el:
- Az önkormányzati jogalkotás kormányzati funkción a gázdíj előirányzatát
100.000,- Ft ± AFA összeggel csökkenti.
- Az építmény üzemeltetés kormányzati funkción a személyi kiadások
előirányzatát 432.800,- Ft-tal, a befizetési kötelezettségek előirányzatát 87.632,-
Ft-tal csökkenti.
.. A város és községgazdálkodás fhnkción a személyi kiadások előirányzatát
427.200,- Ft-tal, a befizetési kötelezettségek előirányzatát 74.760,- Ft-tal
csökkenti, egyidejűleg
- A víztermelés kezelés - közutak vízdíjainak előirányzatát 100.000,- Ft ± ÁFA -

val megnöveli.
- Az Onkormányzati jogalkotás - Képviselőtestület kiadásai fhnkción a személyi
kiadások előirányzatát 860.000,- Ft-tal, a befizetési kötelezettségek előirányzatát
162.392,- Ft-tal megnöveli.

Felelős: polgármester, aljegyző
Határidő: azonnal

Vince János polgármester:
Megkérdezi, van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Mivel kérdés, kérés nem hangzott el, kérné a
2020. évi költségvetés megszavazását a jóváhagyott módosításokkal.
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Á Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat ás tartózkodás nélkül az alábbi rendeletét
alkotta meg.

Bodony Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2020. (I. 31.) önkormányzati rendelete

Bodony Községi Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről

Bodony Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (I) bekezdés O pontjában
meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. ~

(1) A Képviselő-testület Bodony Községi Önkormányzat 2020. évi költségvetését

163.242.471 Ft bevétellel és
163.242.471 Ft kiadással állapítja meg.

Ezen belül:
- felhalmozási célú bevétel: 16.418.309 Ft
- felhalmozási célú kiadás: 57.347.096 Ft

Ebből:
- Beruházási kiadások 17.291.586 Ft
- Felújítási kiadások 40.055.510 Ft

- működési célú bevétel: 94.720.789 Ft
- működési célú kiadás: 101.895.375 Ft

Ebből:
- személyi jellegű juttatások 23.517.014 Ft
- munkaadókat terh. járulékok és szociális hj. adó 3.763.470 Ft
- dologi jellegű kiadások 57.068.017 Ft
- szociális célú kiadások 4.350.000 Ft
- egyéb működési célú kiadások 13.196.874 Ft

- szabad maradvány 52.103.373 Ft

- Finanszírozási kiadás -hitel visszaflzetése 4.000.000 Ft

(2) Az (I) bekezdésben megállapított bevételek forrásonkénti megoszlását a rendelet 1. melléklete
tartalmazza. Az önkormányzat bevételeit és kiadásait kormányzati funkciónként és rovatonlcént az
l/a. és a 2. mellékletek tartalmazzák. A működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási
előirányzatok mérlegét 2020. évre a 3. melléklet mutatja be. Az önkormányzat kötelező és önként
vállalt feladatait a 4. melléklet tartalmazza.

2. ~

(1) Az önkormányzat beruházási, felúj ítási kiadásait feladatonként az 5. melléklet részletezi.

(2) Bodony Községi Önkormányzat támogatásértékű kiadásai, pénzeszköz átadásai részletezését a
6. melléklet szerint állapítja meg.

(3) Bodony Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat létszámkeretét a ‘7.
melléklet szerint határozza meg.

(4) Bodony Községi Önkormányzatnak több éves kihatású fizetési kötelezettsége nincs.
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(5) A költségvetés nem tartalmaz tartalékot.

(6) Bodony Községi Önkormányzat 2020. évi költségvetésének kiadási oldala európai uniós
támogatással megvalósuló projektet az alábbiak szerint tartalmaz:

o Piac kialakítás TOP-1.1.3-l5-HE1
• Külterületi utak fejlesztése VP6-7.2. 1-7.4.1.2-16
o Biztos Kezdet Gyerekházak Jó kis hely Bodonyban EFOP

1.4.3-16
o Kulturális intézmények a köznevelés eredményességéért -

Eredményesség és hatékonyság sokszínű tevékenységekkel
Bodonyban és a környező településeken EFOP-3.3.2-16

• Helyi Kohézió és Identitás erősítése Bodonyban és Mátraballán
TOP-5.3. 1

• Élhető települések projekt LEADER

(7) Az önkormányzat az adózók részére közvetett támogatást nem biztosít.

(8) Az önkormányzat 2020. évi költségvetési előirányzata adósságot keletkeztető előirányzatot nem
tartalmaz. (hitel felvétel)

3. *

(1) Az önkormányzat gazdálkodásával összefüggő feladatokat a Parádi Közös Önkormányzati
Hivatal látja el.

(2) A helyi önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a képviselő-testület, a gazdálkodás
szabályszerüségért a polgármester, a könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért a Parádi
Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője felelős.

4. ~

(1) A képviselő-testület a jóváhagyott kiemelt kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát
minden esetben fenntartja magának.

(2) A közös hivatal kiemelt előirányzatain belüli átcsoportosítás jogát a polgármesterre ruházza át.

(3) Az év közben engedélyezett központi támogatások, többletbevételek felhasználásáról, a
költségvetési rendelet egyidejű módosításáról a képviselő-testület, a jegyző által történő előkészítés
után, a polgármester előterjesztése alapján szükség szerint dönt.

(4) A polgármester önálló kötelezettségvállalási joga működési és felhalmozási, felújítási illetve
közbeszerzési ügylet során nettó 1.000.000,- Ft összeghatárig nyer meghatározást.

5. *
(1) A feladatelmaradásból származó - személyi és dologi - megtakarítások felhasználására csak a
képviselőtestület engedélyével kerülhet sor.

(2) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a zavartalan működés érdekében a
tervezett költségvetési bevételek terhére, szükség esetén, átmeneti időre, évközi (likvid) hitelt
vegyen fel éven belüli visszaíizetéssel.

(3) Az önkormányzat szabad pénzeszközeinek számlavezető pénzintézetnél történő elhelyezéséről
15.000.000,- Ft értékhatárig a polgármester, efölött a képviselő-testület dönt.

(4) A képviselő-testület a közalkalmazotti munkakörben foglalkoztatott dolgozói részére fizetési
előleg felvételi lehetőséget biztosít az alábbiak szerint:
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& A fizetési előleg felső határa az 1995. évi CXVII. törvény 72. * (4) bekezdés g) pont
értelmében az érvényes minimálbér ötszöröse.
b/ A fizetési előleg visszafizetésének határideje maximum 6 hónap.
cl Fizetési előleget egy személy évente két alkalommal vehet igénybe.
d/ A fizetési előleg felvételét a polgármester engedélyezi.

6. ~

A rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, rendelkezéseit a 2020.
végrehajtása során kell alkalmazni.

Kihirdetve: 2020. 01. 31. ~47
(

évi költségvetés

Dér Tamás
aljegyző

Vince János polgármester:
Kérné a következő napirendi Pont tárgyalását, ami a szociális célú tüzelőanyag támogatásokról szól.
Ismerteti a beadott kérelmekkel kapcsolatos észrevételeit. Tájékoztatásul elmondja, hogy a szociális
célú tüzelőanyag kiosztására hamarosan sor kerül. Az értesítések hamarosan kiküldésre kerülnek, a
mázsaháznál lehet majd átvenni. Fuvaros nincs, mindenkinek önmagának kell elszállítani a
tüzelőanyagot.

Dér Tamás aljegvző:
A~Ölgármest~FúYáltál feW&~ttökkapcsán a helyi önkormányzati rendelet módosítása szükséges.
Mivel erről az ülést megelőzően egyeztettek, készített egy módosítás tervezetet. Rendelettervezet a
jegyzőkönyv melléklete.) Ismerteti a tervezett módosítást.

Vince János polgármester:
Szavazásra bocsátja az aljegyző Úr által elmondottakat.
A Képviselő-testület S igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletét
alkotta meg.

Bodony Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2020. (I. 31.) önkormányzati rendelete

A szociális célú tüzelőanyag juttatásáról szóló 8/2019. (XII. 20.) önkormányzati rendelet
módosításáról

Bodony Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a)
pontjában meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörben a szociális igazgatásról és szociális
ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 132. * (4) bekezdés g) pontjában kapott felhatalmazás
alapján a következőket rendeli el:

1.*

A szociális célú tüzelőanyag juttatásáról szóló 812019. (XII. 20.) önkormányzati rendelet az alábbi
2/A ~. -sal egészül ki:

N

János
polgármester
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„A polgármester rendkívüli méltánylást érdemlő esetben az 2. * (1) a) pontban meghatározott
jövedelemhatárt figyelmen kívül hagyhatja.”

2. ~

(I) A rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, azonban rendelkezéseit a folyamatban lévő
ügyekben is alkalmazni kell.
(2) A rendelet a kihirdetését követő második napon hatályát veszti.

Kihirdetve: 2020. január 31

Le~ -~

Dér Tamás
a/jegyző

Vince János polgármester:
Következik az utolsó napirendi pont, ami a beiskolázási körzethatárok véleményezése lenne.

Vince János polgármester:
Kérné a napirendi pont megszavazását.
A Képviselő-testület S igen szavazattal,
hozta meg.

ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatát

BODONY KÖZSÉG KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
5/2020. (I. 303 számú határozata:

Bodony Községi Önkormányzat
körzethatárokra vonatkozó javaslatot elfogadja

Vince János polgármester:
Megkérdezi, van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Mivel kérdés, kérés nem hangzott el, a
megjelenést megköszönve az ülést bezáija.

Szabó Gábor
jk. hitelesítő

Dér Tamás
aljegyző

e János
polgármester

Felelős:
Határidő:

polgármester,
folyamatos

Képviselő-testülete a beiskolázási

János
polgármester



BODONY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERÉTŐL

3243 Bodon). Liget u. 2.
Telefon: 06-36 544-173

MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghí’om Önt a 2020. január 30-án (csütörtökön) 17~ órakor kezdődő.
rendkívüli képviselő-testületi ülésre.

Az ülés heLye: Parádi Közös Önkormányzati Hivatal Bodonyi Kirendeltsége

a p / r e ii

Bodony, Liget utca 2.

1. Bodony Községi Önkormányzat és a Parádi Közös Önkormán3zati Hi’atal 2020. évi
költség’ etésének tárgyalása
Előadó; Polgármester

2. Szociális célú tüzelőanyag támogatások.
Előadó; Polgármester

3. Beiskolázási körzethatárok véleményezése.
Előadó; Polgármester

A napirend fontosságára ‚‘aló tekintettel. megjelenésére feltétlenül számítok.

Pc?,.
20,W~január 27B o d o n y.



JELENLÉTI ív

a Képviselő-testület 2020. január 30-án megtartott képviselő
testületi üléséről

1. Vince János polgármester

2. Farkas István képviselá’

3. Kovács Dominika képviselő

4. Szabó Gábor képviselő

5. Vince-Kovács Katalin képviselő

6. Dér Tamás a~jegyző

~L

O~t~tCt

(‚7
7. Fábián Antónia ig. főtanácsos



BODONY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

.. .12020. (I ) önkormányzati rendelete

Bodony Községi Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről

Bodony Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében. az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f, pontjában
meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli cl:

1. ~

(1) A Képviselő-testület Bodony Községi Önkormányzat 2020. évi költségvetését

163.242.471 Ft bevétellel és
163.242.471 Ft kiadással állapítja meg.

Ezen belül:
- felhalmozási célú bevétel: 16.418.309 Ft
- felhalmozási célú kiadás: 57.347.096 Ft

Ebből:
- Beruházási kiadások 17.291.586 Ft
- Felújítási kiadások 40.055.510 Ft

- működési célú bevétel: 94.720.789 Ft
- működési célú kiadás: 101.895.375 Ft

Ebből:
- személyi jellegű juttatások 23.517.014 Ft
- munkaadókat terh. járulékok és szociális hj. adó 3.763.470 Ft
- dologijellegű kiadások 57.068.017 Ft
- szociális célú kiadások 4.350.000 Ft
- egyéb működési célú kiadások 13.196.874 Ft

- szabad maradvány 52.103.373 Ft

- Finanszírozási kiadás -hitel visszafizetése 4.000.000 Ft

(2) Az (1) bekezdésben megállapított bevételek forrásonkénti megoszlását a rendelet 1. melléklete
tartalmazza. Az önkormányzat bevételeit és kiadásait kormányzati ~inkciónként és rovatonként az
l/a. és a 2. mellékletek tartalmazzák. A működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási
előirányzatok mérlegét 2020. évre a 3. melléklet mutatja be. Az önkormányzat kötelező és önként
vállalt feladatait a 4. mell~II~t tartalmazza.

2.~

(1) Az önkormányzat beruházási. felújítási kiadásait feladatonként az 5. melléklet részletezi.

(2) Bodony Községi Önkormányzat támogatásértékű kiadásai. pénzeszköz átadásai részletezését a
6. melléklet szerint állapítja meg.



(3) Bodony Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat létszámkeretét a 7.
melléklet szerint határozza meg.

(4) Bodony Községi Önkormányzatnak több éves kihatású fizetési kötelezettsége nines.

(5) A költségvetés nem tartalmaz tartalékot.

(6) Bodony Községi Önkormányzat 2020. évi költségvetésének kiadási oldala európai uniós
támogatással megvalósuló projektet az alábbiak szerint tartalmaz:

. Piac kialakítás TOP-1.l.3-15-HEI

. Külterületi utak féjlesztése VP6-7.2. 1-7.4.1.2-16

. Biztos Kezdet Gyerekházak Só kis hely Bodonyban EFOP
1.4.3-16

. Kulturális intézmények a köznevelés eredményességéért -

Eredményesség és hatékonyság sokszínű tevékenységekkel Bodonyban és a környező
településeken EFQP-3.3.2-1 6

. Helyi Kohézió és Identitás erősítése Bodonyban és Mátraballán
TQP-5.3.1

. Élhető települések projekt LEADER ()

(7) M önkormányzat az adózók részére közvetett támogatást nem biztosít.

(8) Az önkormányzat 2020. évi költségvetési előirányzata adósságot keletkeztető előirányzatot nem
tartalmaz. (hitel felvétel)

3. *

(1) Az önkormányzat gazdálkodásával összeRiggő feladatokat a Parádi Közös Önkormányzati
Hivatal látja cl.

(2) A helyi önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a képviselő-testület, a gazdálkodás
szabályszerűségért a polgármester, a könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért a Parádi
Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője félelős.

O
(1) A képviselő-testület a jóváhagyott kiemelt kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát
minden esetben fenntartja magának.

(2) A közös hivatal kiemelt előirányzatain belüli átcsoportosítás jogát a polgármesterre ruházza át.

(3) Az év közben engedélyezett központi támogatások, többletbevételek felhasználásáról, a
költségvetési rendelet egyidejű módosításáról a képviselő-testület, a jegyző által történő előkészítés
után, a polgármester előterjesztése alapján szükség szerint dönt.

(4) A polgármester önáHó kötelezettségvállalási joga működési és felhalmozási, felújítási illetve
közbeszerzési ügylet során nettó 1.000.000,- Ft összeghatárig nyer meghatározást.

5. *

(1) A feladatelmaradásból származó - személyi és dologi - megtakarítások felhasználására csak a
képviselőtestület engedélyével kerülhet sor.

2



(2) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a zavartalan működés érdekében a
tervezett költségvetési bevételek terhére, szükség esetén, átmeneti időre, évközi (likvid) hitelt
vegyen fel éven belüli visszafizetéssel.

(3) Az önkormányzat szabad pénzeszközeinek számlavezető pénzintézetnél történő elhelyezéséről
15.000.000.- Ft értékhatárig a polgármester. e ~lött a képviselő-testület dönt.

(4) A képviselő-testület a közalkalmazotti munkakörben foglalkoztatott dolgozói részére fizetési
előleg felvételi lehetőséget biztosít az alábbiak szerint:

a! A fizetési előleg felső határa az 1995. évi CXVII. törvény 72. * (4) bekezdés g) pont
értelmében az érvényes minimálbér ötszöröse.
b/ A fizetési előleg visszauizetésének határideje maximum 6 hónap.
c/Fizetési előleget egy személy évente két alkalommal vehet igénybe.
d/ A fizetési előleg felvételét a polgármester engedélyezi.

6. ~

A rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. rendelkezéseit a 2018. évi költségvetés
végrehajtása során kell alkalmazni.

Vince János Dér Tamás
polgármester al/egyző

Kihirdetve: 2020

‘1
-‚



011130 PARÁDI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL KÖLTSÉGVETÉSE

Tel/es munkaidős
köztisztviselők alapilletménye 9 fő
MT hatálya alá tart 1 fő
Jubileumi jutalom
Jutaloma nyugdíjba vonulás miatt 2 fö
Bérlettérilés, munkábajárás,
Megbizási dij - esküvők bonyolitása
Cafetéria juttatás
Bankszámla hozzájárulás

35 984 400
2 511 600
1 922 000

629 400
253 400
150 000

1 510 000
120 000

Irodaszer, nyomtatvány, nyomtató festék
Munkaruha I anyakőnywezető. kézbesitő részére!
Tisztítószer- 2 kirendeltség részére
Berendezés, irodai felszerelés
Egyéb készlet beszerzés- esketési kellék, fénycsö. stb
Szám itástechn. besz.elhasználódott elemek pótlása!

Telefondíj, internet
Gázdíj
Áramdíj
Vízdíj és csatornadij
Kéményseprési díj
Postaköltség, fiókbérlet
Üzemorvosi kiadások
Szemétszállitás
Számítástechnikai szolg.- program díjak,
! wínSzoc, eKözig. iktató, biztonságí szoftver, rendszergazda, Eper, Opten.!
Szakmai szolgáltatás - továbbképzések, ProBono, Takarnet ‚

Egyéb szolgáltatás! poroltó csere, nyomatdíj fénymásoló
Tovább számlázott szoig.- telefon

‘,~. Bankköltség
Utíköltség értekezlet, hivatalos ügyek’ továbbképzés
ÁFA

BEVÉTELEK

Állami támogatás (várható)
Saját bevétel
Többletköltség

Bodony önkormányzat önerő
Esketés bevétele
Továbbszámlázott szolg megtérítése

Személyi kiadás összesen: 43 080 800

7 384 650

267 270

Befizetési kötelezettség össz: 7 651 920

420 000
80 000
80 000

150 000
50 000

150 000
700 000
260 000
480 000
160 000

25 000
800 000

85 000
42 000

2 000 000

200 000
500 000
250 000

1 600 000
200 000

1 362 690

Dologi kiadások össz: 9 594 690

kiadások összesen: 60 327 410

6 418 748
150 000
250 000

Bevétel Összesen: 6 818 748

Szociális hozzájárulási adó 17,5%

Kífizetöi adó

46.270.500 Ft

400.000 Ft
13.656.910 Ft



104042 Gyermekjóléti és családsegítő szolgáltatás
Közalkalniazottak alapilletménye 2 fö 5 023 200
Cafetéria juttatás 302 000
Bérlettérités 2 fő 150 000
Számlavezetési hozzájárulás 24 000

Szociális hozzájárulási adó 17,5 %
Kifizetői adó

Nyomtatványok, irodaszerek, nyomtató patron
Munkaruha
Foglalkoztatás eü. Hj.
Postaköltség

( Rendszergazda dijazas
Utazási költség - Bodony, hivatalos ügyek
ÁFA

BEVÉTELEK
Átvett pénzeszköz társulástól
Családsegítő és gyermekj. Össz: 6.707964 Ft
Állami támogatás 3.400.000 Ft
Többletköltség 3.307.964 Ft
Parád állandó 1.989 fö

(. Bodony állandó 725 fő
1 lakosra jutó többlet 1.219 Ft/fő

Személyi kiadás összesen: 5 499 200

936 110
53 454

Befizetési kötelezettség össz. 989 564

35 000
25 000

17 000
10 000
66 000
50 000
16 200

Dologi kiadások össz: 219 200

Kiadások összesen: 6 707 964

883 775

Bevételek összesen 883 775



hozzé+ ‘

Vizditak
ÁFA

Egyéb

Vízdíi tó
Afa

lÚD 000
27 000

flnlnn’ kiadások ossz

5018 éRV átad; elvenni -

62
22

136 viztolyások fünyirás
I/a Teleptités (izemelletés támogatása
>zöklterulet gazdálkodás
> kozaltárritás fenntartás

>köztem etö fenntartás
> közutak fenntartása

1/b Egyéb önkormányzati feladatok
1/e Udutötletyi fetadatok

1 -hez kiegészités
ttt 2 Szociátis fetadatok támogatása
ttt 5 Szunrder étkeztetés
tV 1 Kdnyvtárt küziguvetödést ám
V Potgáritleatert ittetmény támogatáta
Összes állami

4 966 920
3 552 000

1 059 081
3011560

5 000 000
207 050

4 821 148
8 1St 904

364 800
800 000
512 400

33 749 863

39 739 247
4 087 637
1166600

776 360
939 800

19236671

65 966 305

Karbantartási anyag urakhoz.
Száttitát
Eoyéb szoto - karb t tkátvúzás Virág
Aroád üt fetüritáa
AFA

Vtrárt-Béke üt közötti kullerulett szakasz
Rákóczt üt
Utsor Li

Kulterutalt utak felútitása
Ára

120 000
60 000

600 000
3 DüD 000
I 020 600

777 szernélyi+járttlék
243

64
609

7 428
178 95 trutteruteli üt

Fethatmozást cétü áttarni tám twtlerutelt ura 4505425 Számitáa 74078736.37039368-32533943

053020 VtZTEI1MELES KEZELES - KOZKUTAK VtZDJJA 11 hó

- közkutak

úti cétú pa átadás (~RV)

hé> - atözö évi tapasztalat ataptán

127 000

Ktaitásoti összesen: 127 000

Megszünt

Bevételeti összesen.

052020 ZEMf4YVtZt3YUJTES, ELfIELYEZES, KEZELES
Eoyéb a~otoáttalások- karbantartás
Szennyalizhátózat fetürilás 1 700 000
Afa 459000

12592 561

Erdeketrségi hozzátárutás
t-tasznátalt dir IERVI
At a

045220 Egyéb éptféa . vtzetvezetés
Egyéb anyag
Egyéb szolgáltatások rárkok tisztításal
Afa

5 258

O

190
51

241

Kiadások összesen: 2 159 000

180 000
48 600

Bevétetek összesen: 228 600

O

Ktadásoti összesen: 0

tartozásböt is Szeiitbe állítható kiadás
Közutak. hidak
Epittrrény ttzemeltetés
Vámos ás községgazdálkodás
Köztemelö fenntartás
Zötdterulet gondozás
Ontronnányzati igazgatás

045160 KÖZUTAK, HtDAK ÜZEMELTETÉSE, FENNTARTÁ

engedétyezést ditak . árok takarítáa4l O kutteruteti üt

Dotogi ktsdások ossz 4 800 600

27 510 746
7 427 901

Felhaitgozási kiadásoti „ti 34 938 647

Ktadások összesen: 39 739 247

8 768

28609 Van nrép ide számta ?
2 446

49304

Bevételek összesen: 4 505 425



107051 SZOCIALIS ETKEZES
Halló- kenöanyaq étel kiezállításhoz 200 000
Karbanlarlás. achát IKanqool 60000
Vásárolt élelmezés - átlaq 35 Id 4 062 205
Gépkocsi biztosítás (KGF Kanqool
Áfa 1166995

5 005

Elkezési lérílési dusk 3 326
Áfa 899

Karbenlarlási anyag
Gázdil
Aramdil
Viz és csalornadii 193
Kózvelilell szolgállalás (viz. gáz, villanyl 210 000 27
Karbantadás. avitás -szuktég szerinl 60 000
ÁFA 86400 80

293 hrsz megvásárlás 300
Feliililás I 335
Áfa 380

300

Tovébbszámlázoil kózmüdi1ak 65
Are 17

141

3 863

1 081

Dologi kiadások ossz 5 489 200

Kiadások összesen: 5 489 200

4 062 205
1 096 795

Bevételek összesen: 5 159 000

013350 LAKOINGATLAN BERBEADASA, UZEMELTETESE

50 000 60

Dologi kiadások 05sz. 406 400

Kiadások Összesen 406 400

150 000
40 500

Bevételek összesen 190 500

3 hónapig 11am szémlázunk Kelecsovának



013390 EPITMENY LIZEMELTETES
~Egyéb Isisgászl(ő szolgj
Közalkalniazoll alaisillelniénya 2511 600 533
Természetbeni hozzájárulás 151 000 124
Bankszámla hozzájárulás 12000

Szociális hozzáiárulási ad6 123
Táppénz Iii 281
Ki(izetöj ad6 25

Karbanlartási arlyap
Munkaruha
Egyéb anyag beszeszés
Tiszifa (10 m3)
Aramdíi /Nyuqdiias Klub’
Gázdii
Viz és csalornadii
Karbantarlás avitás
Szállítás
Uzemorvosi kiadás
Eavéb szoluállalások

ÁFA

Ingatlan felú1iiás
ÁFA

Személyi kiadások összesen 2 674 600

518 287

22 650

Seíizelési kőlelezehlsécíek ős 540 937

15 000

95 000
420 000

50 000

8 500
100 000

183 600

Dologi kiadások bssz, 872 100

O

Felhalmozási kiadásols 05sz. O

Kiadások Összesen 4 087 637

O
O

Beválelek Összesen

3

541

95

194

1 919

Oérleli dl1
Ala

Ill a hanoda volt



066010 ZOLDTERULET GONDOZAS
Eavéb szoloállalások Ifúnrirás
Hajtó- ás kenöanyag
Anyagbeszerzés- virágpalánla
Karbaniarlás, fúnyiró javílás
At a

500 000
100 000

80 000
60 000

199 800

426
91

Felhalmozási kiadások ossz

Kiadások Összesen 939 800 550

011130 ONKORMANYZATI JOGALKOTAS - KEPUISELOTESTULET KIADASAI
Polgármester irszieleidila 2393208
Polgármester kottséqlérítáae 358 981
Képviselők liszleleldila 288 000
I fő 8 órás 3 kára 765 000
I fö 4 órás 1 320 000
Reprezentáció 100 000

Személyi kiadás osazesen

Szociális hozzáiárulásr adó 175%
Kifizelői adó

5 225 189

896 908
17 700

Belizelési kölelezeslség 0551 914 608

Uzemellelési anyaqásványríz, kávé, lisztílószer
Szakmai szolgáltatás - belsö ellenör 180000
lnlormaiikai szolgáltatás. honlap 300 000
Könyv, folyóirat. irodaszer 45 000
Hajló és kenösnyag (9W) 8000 km) 300 000
Telefon 175000
Gáz 500000
GFB IVW) 100000
Karbantartás, kdlelezö szerviz 9W) 130 000
Egyéb szolgáltatás - poslaklg, porotló felulv. bankkoltség

1 600 000
AFA 305 100

Dologi kiadások osszesen 3635 100

830
140
273

143
621

2 084
645

Tagdíi Palóc Ut
Tagdij Egri Hulladékgazdálkodási
Önkormányzatok Másrai Szövessáqe
Tagdti Észak-Hevesi (LEADER)
Többcá)ü jár + támogató azol
Közös Hmvalsthoz átadás
Gyermektóléli és családsegíló azoig ál
óvodához áiadás feladasellálási szerződés
Védőnői szotgálalhoz álsdás
áthúzódó tartozás

Tetöcsere
Energeliksi felúlílás
Afa

Hitel ‚vsszsfizesés

BEVETELEK
Dankszámla kamais
Továbbszámlázoll lelelondij
Afa

5 000
25 000

3 000
18 000

680 141
6418478

843 900
200 000

4 903 355
Pénzeszköz átadás összeser

6196
8 844
4 061

Maradvány 8 965 669

Dologi kiadások össz 939 800

33

5 262

778

amii a Isélen ulal 48
6 000

még lormálódmk 1 481
kb kitolta

2020 évről még nem ludunk

201 9évr hozzá1árulásból mara 8985869

13 096 874

O

Felhalmozási kiadások bssz.

4 000 000

Kiadások ősszesem 26 871 771

O
Bevételek ősszesen:

37 406

40
20

5



064010 KOZVILAGITAS
Áramdii lapaszlatal aleptán 1 479
Eq”éb szab - lámpa felszerelés Ulsor u ot
ÁFA 410

1 910

066020 VAROS ES KOZSEGGAZDALKODAS

Telies munkaidös MT-s doic azé (1)6.66.)
TraMoros (10 hónap)
Ca[elérm

Szociális hozzáiáruiási edö 17.5
iKifizeiói adó

Áramdíi Ikaniera üzernellelés)
Karbantarlási anvari
Egyéb anyag
liszliló ás (ertölienilószer
Alkalrész
Gk avtiás, kötelező szerviz
lavilás (lérligyetó rendszer)
Személszállilás (konlénsr)
Eayéb szolaálialások 207
ÁFA 95
Vagyonbiztosilás + CASCO 426
Egyéb szab Piac I 042
FAD Piac 2 924

Fellialrilozási kiadások
É!elie(ö (e(epölések proie/r(
Téráayelö rendszer korszerúsilés
AFA
Autóbuszváró kialakliás
ÁFA
Piac kialakilás
Ára

Támogsiás . Elhetó telepulések projekt
Tértigyelő rendszer
Autóbusz váró

1550000

418 500

Kiadások összesen: 1 968 500

2 527 200

151 000

364

68

95

123

Személyi kiadás összesen 2 678 200

468 665
22 650

Beirzetési kötelezettség cssz. 491 335

105 000
45 000
25 000
20 000
55 000
60 000
20 000

150 000
100 000
155 600
450 000

Doba, kradások óssz. I 166 600

3 424 905
783 434

3 901 769
1 053477
6 000 000
1 620000

Felhalmozási kiadások ossz, 16 783 585

Kiadások összesen: 21 139 720

3 997 922
4 876 392

Bevételek összesen: 8 e74 314

It szerepel a menedzsment, nyilvánosság, niüszaki e)enör

13120 Lesz még ill számla’
573

19117



072111 HA~ORVOSl ALAPELLATAS

Szémitástechntkai szolgáltatás
Teletondit± internet
Szakmai ás egyéb anyag
Gázdii
Aramdíj
Viz ás csatorna dijak
Egyéb szolgáltatás- szemétszá, kéménysep’
áFA
Biztosítást dlj
t-táz’orvost ellátási dl1

Kisértékű tárgyi eszk
áfa

65 000
60 000

320 000
90 000
75 000
45 000

187 650
15000

17 400 000
Dologi kiadások Ossz

43
44

451
32

142
12

17110

56
15

17905

072112 HA~ORVOSl IIGYELETIALAPELLATAS

Központi ugyelet 1 594 332 1 461 10 %emetöaset számolva

Dologi kiadások ösaz 1 594 332

Kiadások összesen: 1 594 332 1 461

104037 SZUNIDEt ETKEZTETES
Rászoruló qyermeksk étksztstése 840 adag
AFA

287 244
77 558

Kiadások összesen: 364 800 117

107060 EGYEB SZO0tALtS PENZ8ENLI ES TERMESZETBELt ELLáTáSOK
átmeneti segélyek - idősek karácsonyt segé 1 500 000
Temetést segélyek 100000
Bsiskotézási segély közép ás fötakotésok ré 300 000
Bursa Hungarica támogatás 150 000
Gyereknap. mikulás 150 000
szállitást költség (70 m3)
szociális luzelőanyag vásárlás 722 500

107052 HAZt SEGtTSEGNYUJTAS
Pénzeszk átadás (Töbcélú)

107053 JELZORENDSZERES H. SEG.
Pénzeszk átadás (Töbcélú)

104051 GYV. ellátások
MOk Cétú pe átadás (Tdbbcélti)

2 000 000
300000

235 575
Kiadások Összesen:

GEP tinanszírozás

18 297 650

Kiadások összesen: 18 297 850

19 060 000

Bevételek összesen: 19 0e0 000

1450000-at számolva +1,3 Mfl

17560

lakhatási támogatás
Köztemetés
AFA

77

5 460 075

606025+209550 nsttö része

Kiadások Összesen:

Kiadások Összesen:

Kiadások Összesen:



Alhúzódó
201 g évi iogialkozlalás

Szociális hozzájárulési adó 8.75

Hajló kenöanyag
Védő felszerelés írnunkakeaztyti. munkarutsi
Egyéb készlet - velömag. isiúlrágya. zsék, at
Allalállomány ( erke, kos )
Aramdij vizdij sertéstelep
Szolgáltatás- gépi munka, szántás
Egyéb szolgáltatás - régcsálóirlás
Szakmai ás egyéb szolgáltatás (állatorvos, is
Széllitás
áFA
Kótelezö biztosítás (Kg[ Zelor)
Bérleti díj

100 in2 csarnok építés

Ala

8EVETELEK
Kőzfoglalkozlatés témogalása

Arbeválel
AFA
áFA vraazaigényíés

890301 TáMOGATáSOK

Társadalmi szervezetek támogatása

438 200
108 920

1 433 500
630 000
200 000
500 000

90 000
100 000

I 026 167

is Iii’s is, I,, :

( t’rirll;il!

sri

041232 KOZFOGLALKOZTATAS - STARr KOZMUNKA PROG5<AM

1 222 950
3 894 075

Személyi kiadás osszesen 5 117 025

447 7.10
Betszelési kötelezettség őssz 447 740

1,51

: l~

8 435 427

Dologi kiadásols Össz 4 826 787

400 000

108 000
Felhalmozási lsiadáaok 05sz. 508 000

Kiadások öaszesen: IS 899 552

2555
2020

ez csak bér+ járulélI 329 958
8 435 427
2 000 000

200 000
826 167

Bevételek összesen: 12 791 553

100 000

Dologi kiadások óasz 100 000

Kiadások összesen: 100 000

60

60



082042 KONYVTARI ALLOMANY GYARAPITASA, NYILVANTARTASA

Megbizási díj könyvláros részére 480 000

irodaszer
Tuzifa beszerzés 10 m3
Szállilás
Gázdil
Aramdij
Viz ás csalornadij
Egyéb szolgáltatások
Karbantartás, kislavílás, (estés
Szám tech szolgáltatás
APA

082092 KOZMUVELODESI TEVEKENYSEG

Karbantartási anyag

Gázdij
Arsmdij
Viz ás csatornadíj
Egyéb szolgáltatás
Karbarrtsdás, javilás
Anyag beszerzés

Felhalmozás- Elheló lelepulásek projekl
Nyilászáró csere
AFA

EFOP-3 3 2
Személyi kiadás
Járulék
Dologi kiadás

TOP-S 3 1-16 Helyi idenlilás ás kohézió
Személyi kiadás
Járulék
Dologi kiadás

50 000

450 000
310 000

30 000

226 800
Doloqi kiadások ossz

4 272 000
747 600

5 861 791
Protekt Összesen

lea 976
51 024

373
296

25
95

Tárfigyelő
2897200

782244
246782

4410
1190

98713
177800

8cR. KIg 4208339

6.376482 Fl felhasználása lervezve
II mérföldkő 10 55

Buszváró Kultur
177 800 177800

3901 769 2189027
1 053 477 591037

Támogalás- Elheló lelepulések projekt
- 1 4 3 Jó kis hely
-332

2 809 970
10901 391
1513232

Bevételek élsszo~4~ 15464593

Szociális hozzájárulási adó

Személyi kiadás összesen 480 000

84 000

Defizelési kólelezeliaéq osaz 84 000

5 000

400 000
80 000
25 000

80 000
30 000

167 400

Dologi kiadások össz 787 400

Kiadások összesen: 1 351 400

Bevételek Összesen
AlIsmi lám

430

73

2

372

100

977

30

Na
1 066 800

2 366 827
591 037

Felhalmozási kiadások ossz 2 957 864

EFOP-1 4 3
Személyi kiadás
Járulékok
Dologi kiadások

Megbizási dU

0 5133046 2957864

12299249
199 0 Támogat 3997922,1 0 4876 394 2809970,8

11684286,6

1 016

10 901 391

1896000
331 800

I 261 932
Projekt összeren 3 489 732

924 000
161 700

1 970650

Proiekl összesen 3 056 250

Kiadások összesen-. 21 472 037

Bérleti dijak
Are

3’8OsFt+756 eFt+9C marad a számlán Rb 13200 eFt

Kriszli

12.225 eFt időarányos részei évre



250 000
960302 KOZTEMETOK FENNTARTÁSA
Meobizási dii Ilemelések alkalmával)

32 533 943
eqyéb szolqállasás Ifünyírásl 7956671
Eqyéb beszerzés - irsztiiöszer 4 245 315
Szállítási szolqáltatás 2 260 259
Áramdii 7695 186
Vízdil I 115 722
Karbantarlás. felúiílás IRavalalozó, kerílés) ____________

ÁFA 0 55810096

Ravatalozó [elúiítása
ÁFA

BEVETELEK
Sírhely eladás lanaszialal szarinl
Áfa

Pénzmaradvány kölelezell része
Átadás Parád előző évekről
Állami megelólegezés 1 349 994
Szoc luzifa besestem kiadáekérst

O Fordílols Ala Piac
KOHEZ1O maradványa 2 299 457 Beérkezett-201 9 évi teljes
Záró Gépjármüadó lovábbulali 57 272

3 706 723

Várható szabad maradvány 52 103 375
Maradvény 52103375

Szociális hozzáiárulásr adó

Személyi kiadás összesen 250 000

43 750
Befizetési kösetezallséq össz 43 750

350 000
10 000

10 000
10 000

102 600
Ooloqi kiadások ossz. 462 600

O
Felhalmozási kiadások őssz O

Kiadások Összesen: 776 350

75 000
20 250

Bevételek Összesen: 96 250

Állami lámogalások összese 33 749 663
Ádö baváleiek osszeen 11 000 000

Osszes számiaeqyenleq
332 számla
2 1 2 számla
Közfogi
Piac
Adó számlák

236

40

215
2

9

4

200

706

76
21

KIadás Összesen 163 242 472

Bevétel Önkormányzat 111 139 097

KülÖnbÖzet -52 103 375

Tarlalák



Közös feladatellátásból származó kötelezettségek Parád felé

2014 évi 2015 évi 2016 évi 2017 éVi 2018 évi 2019 évi . Atutalva Osszes
Megnevezés Átutalva Atutalva Átutalva Atutalva Átutalva Atutalva Összes ktg ..

ktg ktg. ktg ktg ktg ktg osszesen tartozás
Közös Hivatal 2 275 000 2 420 000 3 635 000 2 293 000 2 959 000 2 409 000 3 473 000 2 000 000 4 540 000 3 200 000 5 644 039 1 380 000 22 526 039 13 702 000 8 824 039
Bendegúzóvocla 0 0 968000 484500 985000 805050 2822000 1250000 2420000 2200000 1380000 0 8575000 4739550 3835450
Gyermekjáléti Szolgálat O 0 0 0 672 000 252 000 744 000 450 000 857 000 550 000 695 180 0 2 968 180 1 252 000 1 716 180
Védőnői szolgálat O O 0 0 83 880 31 500 87 000 70 000 79 000 50 000 100 878 100 878 350 758 252 378 98 380

Összesen 2275000 2420000 4603000 2777500 4699880 3497550 7126000 3770000 7896000 6000000 7820097 1480878 34419977 19945928 14474049



KIVONAT BODONY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2020. JANUÁR 30-ÁN MEGTARTOTT ÜLÉSÉNEK JEGYZŐKÖNYVÉBŐL

BODONY KÖZSÉG KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2/2020. (I. 30.) számú határozata:

1. Bodony Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Úgy határozott. hogy
Hajdú Sándornét a Parádi Közös Önkonnányzati Hivatal Bodonyi
Kirendeltségének köztisztviselői jogviszonyban álló dolgozóját nyugdíjba
vonulása alakalmából a Parádi Közös Onkormányzati hi’ atalnál és a Bodon)
Községi Önkormányzatnál végzett munkája alapján munkája elismeréseként 2
havi illetményének megfelelő pénzjutalomban részesíti a Bodon) Községi
Onkormányzat.

2. Felhatalmazza a Képviselő-testület az aljegyzőt a szükséges munkaüg) i
intézkedések megtételére.

Szabó Gábor sk.
jk. hiteles/tó’

A kiadmán’ hiteléül:
Bodon). 2020. január 31

Felelős:
Határidő:

polgármester. aljegyző
2020. február 29.

Vince János sk.
polgármester

Dér Tamás sk.
a~jegjcó’



KIVONAT BODONY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2020. JANUÁR 30-ÁN MEGTARTOTT ÜLÉSÉNEK JEGYZŐKÖNYVÉBŐL

BODONY KÖZSÉG KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
3/2020. (I. 30.) számú határozata:

1. Bodony Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Úgy határozott. hogy Dér
Tamást. a Parádi Közös Onkormáriyzati Hi’ atal aljegyzőjét — áthelyezése
alakalmából a Bodony Községi Onkormán)zatnál ‘égzett munkája
elismeréseként I havi illetményének megfelelő pénzjutalomban részesíti a
Bodon) Községi Onkormányzat képviselő-testülete.

2. Felhatalmazza a Képviselő-testület az polgármestert a szükséges munkaügyi
intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester.
Határidő: 2020.január 31.

Vince János s . Dér Tamas s .

polgánnester a~jegy:ő

Szabó Gábor sk.
jk. hiteJesítő

A kiadmány hiteléül:
Bodony. 2020. január 31.



BODONY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERÉTŐL

3243 Bodony. Liget u. 2.
Telefon: 06-36 544-173

MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghí’om Önt a 2020. január 30-án (csütörtökön) i~$ órakor kezdődő.
rendkívüli kép’ iselő-testületi ülésre.

A: ülés helye: Parádi Közös Önkormányzati Hivatal Bodonyi Kirendeltsége
Bodony, Liget utca 2.

A city/rend:

1. Bodony Községi Önkormányzat és a Parádi Közös Önkormányzati Hivatal 2020. é’ i
költség’ etésének tárg) alása
Előadó: Polgármester

2. Szociális célú tüzelőanyag támogatások.
Előadó: Polgármester

3. Beisko lázási körzethatárok véleményezése.
Előadó: Polgármester

A napirend fontosságára való tekintettel. megjelenésére feltétlenül számítok.

B o do n y. 2019. január 27.


